

POZIV JAVNOSTI
ZA DOSTAVU PRIJEDLOGA I MIŠLJENJA
O NACRTU ODLUKE O DODJELI UČENIČKIH I STUDENTSKIH STIPENDIJA TE
FINANCIJSKIH POTPORA STUDENTIMA GRADA ĐAKOVA
PUTEM INTERNETSKOG SAVJETOVANJA S JAVNOŠĆU

RAZLOZI DONOŠENJA AKTA

Odlukom o dodjeli učeničkih i studentskih stipendija te financijskih potpora studentima Grada Đakova utvrđuju se uvjeti i kriteriji za stjecanje prava za dodjelu stipendija i financijskih potpora studentima, postupak za dodjelu te prava i obveze korisnika stipendija i financijskih potpora Grada Đakova.

Cilj donošenja navedene Odluke usuglašavanje je s realnim potrebama za stipendiranjem učenika i studenata, poticanje na prijavu na natječaj za dodjelu stipendija i financijskih potpora kandidata koji su na samom početku novog stupnja obrazovanja čime se želi pospješiti njihov ostanak u odgojno-obrazovnom sustavu, kao i postizanje što ravnopravnijeg položaja svih pristupnika natječaju prilikom njihovog bodovanja i rangiranja odnosno odlučivanja o pravu na dodjelu stipendije ili financijske potpore.

Stipendijama i financijskim potporama pomaže se završetak formalnog obrazovanja, srednje škole ili studija te se na taj način potiče učenike i studente na ostvarivanje osnovnih preduvjeta za uspješan ulazak na tržište rada.

CILJEVI PROVOĐENJA SAVJETOVANJA

Cilj provođenja savjetovanja sa javnošću je upoznavanje javnosti s nacrtom Odluke o dodjeli učeničkih i studentskih stipendija te financijskih potpora studentima Grada Đakova, dobivanje prijedloga i mišljenja te prihvaćanje zakonitih i stručno utemeljenih prijedloga i mišljenja s obzirom da se nacrt Odluke o dodjeli učeničkih i studentskih stipendija te financijskih potpora studentima Grada Đakova odnosi na pitanja od interesa za građane.

ROK ZA PODNOŠENJE PRIJEDLOGA I MIŠLJENJA

24. srpnja 2019. - 8. kolovoza 2019.

ADRESA I NAČIN PODNOŠENJA PRIJEDLOGA I MIŠLJENJA

Pisani prijedlozi i mišljenja dostavljaju se na adresu elektronske pošte: ivana.curic@djakovo.hr ili putem pošte na adresu: Grad Đakovo, Ured gradonačelnika, Trg dr. F. Tuđmana 4, 31400 Đakovo.

Sukladno članku 11. stavku 4. Zakona o pravu na pristup informacijama (Narodne novine, broj 25/13. i 85/15.) po završetku savjetovanja, sva pristigla mišljenja i prijedlozi bit će razmotreni te prihvaćeni ili neprihvaćeni uz obrazloženja i objavljeni u Izvješću o savjetovanju s javnošću.

KLASA: 008-02/19-01/8
URBROJ: 2121/01-02/03-19-1
Đakovo, 24. srpnja 2019. godine